



REF. 07425

PLACA DE INDUCCIÓN

PLACA DE INDUÇÃO

INDUCTION COOKER

PLAQUE À INDUCTION



INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

IMPORTED BY
www.edmproduct.com
ELEKTRO 3, S.COOP.C.L
F-43389675
MADE IN CHINA

EDM garantiza todos sus productos declinando toda responsabilidad frente a daños originados por una incorrecta instalación / uso de sus artículos.

EDM dá garantia a todos os seus produtos, declinando toda responsabilidade por danos originados por utilização / instalação incorrecta dos seus productos.

EDM guarantees all its products declines all responsibility for damages caused by improper installation / use of its articles.

EDM garantit tous ses produits, déclinant toute responsabilité en cas de dommages résultant d'un mauvais usage ou d'une installation incorrecte de ses articles.

ES

INSTRUCCIONES DE USO

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



Lea atentamente este manual antes de utilizar el aparato y guárdelo para futuras consultas. Para reducir posibles riesgos de incendio, descargas eléctricas o daños personales, tenga en cuenta las siguientes instrucciones:

INFORMACIÓN GENERAL

- Antes de poner en funcionamiento el aparato, lea atentamente las siguientes instrucciones. Guarde el manual en un lugar seguro para que pueda consultarlo en cualquier momento.
- Después de retirar del embalaje, compruebe que el aparato está en buen estado, y si tiene alguna duda, no lo encienda.
- Póngase en contacto con su distribuidor o vendedor para la devolución del mismo.
- Este aparato viene embalado para protección contra cualquier daño o daño que se pueda causar por el transporte.
- El embalaje está formado por plásticos y otros materiales que pueden ser peligrosos, siendo aconsejable mantener fuera del alcance de los niños. Estos materiales son reciclables y deben entregarlos en una unidad del sistema de reciclaje apropiado, respetando las leyes de protección del medio ambiente.
- Este aparato ha sido concebido solamente para USO DOMÉSTICO y no debe ser utilizado con ningún otro fin, como por ejemplo en una instalación de nivel comercial, industrial o cualquier otra que no sea residencial.
- No manipule el aparato con las manos mojadas y tampoco lo sumerja en agua ni en ningún otro líquido.
- Desconecte el aparato de la toma de corriente antes de limpiarlo.
- Este aparato no está destinado a ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas reducidas, sensoriales o mentales, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido instrucciones relativas al uso del aparato o estén acompañadas por

una persona responsable su uso y seguridad.

- Mantener el aparato fuera del alcance de niños menores de 8 años.
- Los niños deben ser supervisados durante el uso, para asegurarse de que no juegan con el aparato.
- No continúe usando el aparato si observa que el mismo no funciona correctamente. Apáguelo inmediatamente y busque el fabricante o un servicio técnico autorizado para que un técnico cualificado pueda evaluar el daño y repararlo en su caso.
- Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante o el servicio técnico autorizado a través de un técnico cualificado para evitar el riesgo de descarga eléctrica.
- Apague el aparato y desconecte el cable de alimentación de la toma de corriente antes de sustituir cualquier pieza o accesorio, o tocar las partes móviles del aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE SEGURIDAD

- Conecte el aparato únicamente a una fuente de alimentación de CA. El voltaje indicado en la placa de características que esta fijada en el aparato, debe coincidir con el voltaje de la fuente de alimentación.
- Desconectar siempre el aparato de la toma después de usarlo, para desmontarlo o limpiarlo.
- Montar y utilizar el aparato siempre en una superficie firme y estable.
- Nunca coloque el aparato encima o cerca de fuentes de calor, como por ejemplo una cocina a gas / eléctrica o dentro de un horno caliente. Mantenga el cable de alimentación lejos de estas fuentes de calor o de objetos cortantes y afilados.
- Nunca manipule el cable de alimentación con las manos mojadas.
- El uso de accesorios o piezas no recomendadas por el fabricante, puede provocar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones graves.
- Este aparato está fabricado para ser utilizado en interiores. Nunca lo utilice al aire libre o partes externas de la casa.

CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS

Apague la cocina de inducción en caso de cualquier grieta en la superficie de la placa:

- No coloque la unidad en un lugar que esté cerca de un entorno gélido o caliente para evitar daños o un mal funcionamiento.
- Para reducir el riesgo y el daño, el enchufe debe encajar en una toma de corriente individual. La corriente eléctrica nominal no es inferior a 15A.
- Coloque la unidad sobre una superficie plana, la distancia entre este y los laterales circundantes no debe ser inferior a 10cm.
- No sumerja el aparato y ni el cable eléctrico en agua líquida, ni permita que entre ningún otro líquido en contacto con ninguna de las piezas eléctricas internas/externas. El cable de alimentación debe estar desenchufado antes de la limpieza.
- No cubra la superficie con nada durante la cocción, de lo contrario, podría causar peligro.
- Si no funciona después de inspeccionar todas las posibilidades, póngase en contacto con el punto de venta.
- Asegúrese de utilizar el cable de alimentación recomendado por el fabricante del dispositivo en caso de estar dañado.
- Tenga cuidado de no calentar ningún metal de manera directa o indirectamente.
- No coloque ningún metal en la placa o cerca de ella.
- No cocine con una olla vacía, puede ocasionar un mal funcionamiento o peligro.
- Mantenga una correcta higiene con el aparato. Limpie siempre la unidad después de cada uso, para evitar que entre suciedad en cualquier lado.
- No toque la placa mientras la unidad está funcionando, importante para evitar quemaduras.
- No permita que los niños tengan acceso al uso del aparato y lo puedan utilizar solos. Evite quemaduras o peligros.
- Consulte con un médico si usted lleva un marcapasos cardíaco, por favor, si el funcionamiento de la unidad puede causar algún efecto.
- No utilice la unidad cerca de una estufa de gas o cualquier otro foco de calor.
- Por favor, no coloque ningún tipo de papel, tela u otros artículos, debajo del fondo de la sartén para calentarse.
- No cubra nunca la unidad cuando esté caliente ni mientras esté enchufado.
- Procure evitar que la placa sea golpeada, en caso de que se rompa, apague la unidad y desconéctela de inmediato, luego póngase en contacto con el punto de venta.
- No toque el aparato con ningún instrumento afilado.
- No coloque ningún metal en la unidad mientras está en funcionamiento o enchufado.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

1. Coloque los utensilios de cocina adecuados en el centro de la superficie de la placa.
2. Inserte el enchufe en la toma de CA 220/240V - 50Hz, presione ON/OFF para encenderlo, luego presione la tecla de funcionamiento que desee. Por defecto se enciende la función "FRY" automáticamente. Pero puede seleccionar cualquiera de las funciones disponibles, configurarlas y ajustarlas.
3. Para apagar, presione ON/OFF otra vez y luego desenchufe el aparato.

2.1 Modo de cocción:

FUNCIONES MANUALES DE CONTROL

Función de Estofar (HOT POT):

- Presione la tecla de Función hasta que el indicador de HOT POT permanezca encendido, la pantalla mostrará 2.000 que representa que la potencia predeterminada es 2.000W. Se puede ajustar presionando la tecla [+] o [-] para establecer el nivel de potencia deseado.

- Hay 8 niveles de potencia en total: 200-500-800-1.100-1.300-1.500-1.800-2.000W
- Para cancelar este modo, presione la tecla [ON/OFF] del modo Función para detener la operación.
- Tiempo: temporizador de 4 horas.

Función Freir (FRY):

- Presione la tecla de función hasta que el indicador de FRY permanezca encendido, la pantalla mostrará 240 que indica que la temperatura predeterminada es 240°C. Se puede ajustar presionando la tecla [+] o [-] para establecer el nivel de temperatura deseado.
- Hay 8 niveles de temperatura en total: 80-100-130-160-180-200-220-240°C
- Para cancelar este modo, presione la tecla [ON/OFF] del modo Función para detener la operación.
- Tiempo: temporizador de 4 horas.

FUNCIONES DE CONTROL AUTOMÁTICO

Función Hervir (WATER):

- Presione la tecla Función hasta que el indicador WATER permanezca iluminado, la pantalla mostrará 2.000 que representa que la potencia predeterminada es 2.000W. Se puede ajustar presionando la tecla [+] o [-] para establecer el nivel de potencia deseado.
- Para cancelar este modo, presione la tecla [ON/OFF] del modo Función para detener la operación.
- Hora: 23:59 horas preestablecidas.

Función Vapor (STEAM):

- Presione la tecla de Función hasta que el indicador de STEAM permanezca encendido, la pantalla mostrará 1.500 que representa que la potencia predeterminada es 1.500W. Se puede ajustar presionando la tecla [+] o [-] para establecer el nivel de potencia deseado.
- Para cancelar este modo, presione la tecla [ON/OFF] del modo Función para detener la operación.
- Hora: 23:59 horas preestablecidas.

Función Fuego Bajo (LOW FIRE):

- Presione la tecla de Función hasta que el indicador de LOW FIRE permanezca encendido, la pantalla mostrará 800 que representa que la potencia predeterminada es de 800W. Se puede ajustar presionando la tecla [+] o [-] para establecer el nivel de potencia deseado.
- Para cancelar este modo, presione la tecla [ON/OFF] del modo Función para detener la operación.
- Hora: 23:59 horas preestablecidas.

2.2 HORA O PRESET FUNCTION (4 horas de tiempo - 23:59 preset):

- El usuario puede configurar el tiempo de cocción cuando se seleccionan los modos de cocción.
- Presione la tecla [Timer] o [Preset] hasta que se encienda el indicador de [Time] o [Preset].
- La pantalla mostrará el tiempo predeterminado [0], el usuario puede presionar la tecla [+] o [-] para configurar el tiempo deseado.
- Manténgalo presionado durante 3 segundos para acceder al ajuste rápido, el tiempo se puede ajustar de 0 minutos a 4 horas / 23:59 horas.
- Después de la configuración, el usuario puede presionar la tecla de cocción una vez para confirmar o esperar a que se apague la pantalla.
- Para cancelar este modo, presione la tecla de cocción o la tecla [Timer] o la tecla [ON/OFF] para detener la operación.

2.3 Función de bloqueo (LOCK):

- Presione la tecla [Bloquear] y mantenga presionado durante 3 segundos la pantalla mostrará [Loc] para indicar que el dispositivo está bloqueado.

- Para cancelar este modo, presione la tecla [Bloquear] y manténgala presionada durante 3 segundos o la tecla [ON/OFF] para detener la operación.

SELECCIÓN DE UTENSILIOS DE COCINA

1. MATERIAL REQUERIDO:

- Acero, hierro fundido, hierro esmaltado, acero inoxidable, recipientes/ollas de fondo plano con un diámetro de 12 a 26 cm.
- Se sugiere utilizar las ollas requeridas, no intente usar otro tipo de olla en su lugar (especialmente vasijas de sensores de presión). Si no se hace un uso debido, la empresa de venta ni la empresa de importación se hace cargo de los desperfectos.

2. POR FAVOR, DE ACUERDO CON EL REQUISITO A CONTINUACIÓN SI ES NECESARIO USAR EL BUQUE NO ESTÁ EQUIPADO.

- Sartén/olla debe ser el adecuado para la placa de inducción.
- Antes de probar una sartén/olla, asegúrese de que todo cumpla sus debidas instrucciones de seguridad - precaución.
- Si debe comprar una sartén/olla adecuada para la placa de inducción es recomendable que sea plana y que venga con tapa ventilada para la salida de vapor.

VENTILADOR

En la base de la placa hay un ventilador cuyo objetivo es mantener una temperatura estable en el interior de la placa de inducción. Cada vez que se encienda la placa y se ajuste la potencia o la temperatura, el ventilador también se pondrá en funcionamiento. Cuando se apague la placa, el ventilador permanecerá en funcionamiento y se apagará automáticamente transcurridos 3 minutos. En la base de la placa NUNCA deberá colocar paños de cocina, bayetas u otros objetos que puedan obstruir los orificios del ventilador, ya que impediría la ventilación adecuada y provocaría un sobrecalentamiento de los circuitos, por lo que actuarían las protecciones de seguridad.

Nota: Recuerde que el ventilador permanecerá en funcionamiento durante 3 minutos después de apagar la placa. Esto es normal y no indica un mal funcionamiento.

MANTENIMIENTO Y CUIDADO DIARIO

1. Retire el enchufe de alimentación antes de limpiar la unidad. No limpie hasta que la superficie se enfríe.
2. Como limpiar la placa de vidrio, panel y carcasa:
 - Con un paño suave para manchas pequeñas.
 - Para la grasa, suciedad, usar un paño limpio y húmedo con detergente neutro.
3. Mientras el ventilador del radiador funciona, el polvo y la suciedad permanecerán en la ventilación, limpie con pincel o bastoncillo de algodón con regularidad.
4. Recuerde no lavar la unidad con agua directamente para evitar daños.
5. Para proteger la placa de inducción, asegúrese que esté bien enchufado el aparato a la toma de corriente antes de usar.
6. No tire del cable de alimentación directamente durante el funcionamiento. Para prolongar la vida útil del artefacto, presione primero el botón [ON/OFF], luego extraiga el cable de alimentación.
7. Extraiga el cable de alimentación y guárdelo cuando no lo utilice durante un tiempo prolongado.

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS Y TRATAMIENTO

CASOS	PUNTOS DE VERIFICACIÓN	SOLUCIONES
Después de conectar la alimentación y presionar la tecla POWER, el dispositivo no tiene respuesta	¿Circula electricidad?	Úsela después de reanudar la electricidad
	¿El enchufe está conectado firmemente?	Verifica las causas con cuidado. Si el problema no se puede solucionar, comuníquese con el centro de venta
	¿El fusible está roto?	
Cocina de inducción y enviar un sonido "beep"	¿Ha usado un utensilio de cocina incompatible o sin utensilios?	Reemplace los utensilios de cocina compatibles para la cocina de inducción
	¿El utensilio de cocina no está en el centro de la zona de calentamiento?	Recoloque los utensilios de cocina en el centro de la zona de calentamiento definida
	¿Los utensilios de cocina son más grandes que 12cm?	Reemplace los utensilios de cocina compatibles para la cocina de inducción
Sin funcionamiento durante el uso de calentar	¿Están los utensilios de cocina vacíos o la temperatura demasiado alta?	Verifique si el dispositivo está siendo mal utilizado
	¿Está obstruida la ventilación de entrada/salida de aire o se ha acumulado suciedad?	Retire las cosas que obstruyen la ventilación de admisión/escape de aire. Opere el aparato de nuevo después de limpiarlo.
	¿La cocina funciona más de 2 horas sin ninguna instrucción externa?	Descanse los modos de cocción o use la función del temporizador
Si se produce el error con el código E0	Utensilios de cocina incompatibles	Cuando se muestren las señales de error E0, E3, E5, compruebe si el utensilio de cocina no es adecuado o vuelva a encender el aparato después de que se enfríe de forma natural. Al mostrar E1, E2, E4, E6, comuníquese con el centro de venta para verificar y reparar.
Si se produce el error con el código E1	Baja tensión	
Si se produce el error con el código E2	Alto voltaje	
Si se produce el error con el código E3	Sobrecalentamiento de la placa superior	
Si se produce el error con el código E4	Circuito abierto del sensor de la placa	
Si se produce el error con el código E5	Sobrecalentamiento de IGBT	
Si se produce el error con el código E6	Circuito corto del sensor de la placa	



DESECHO

Este símbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo eléctrico y electrónico debe desecharse al final de su vida útil en un contenedor especializado; no lo deseche en el contenedor habitual de residuos del hogar. En la UE existen sistemas especiales de recogida de residuos para su posterior reciclaje. Para más información, póngase en contacto con la autoridad local o con el minorista al que adquirió el producto.

GARANTÍA

El periodo de garantía es de 24 meses desde la fecha de compra y cubre todos los fallos del fabricante en cuanto a material y calidad. Esta garantía se aplica únicamente si se han seguido las instrucciones de uso, y queda anulada en caso de que se haya forzado el aparato o se haya usado de forma indebida e inadecuada, o si lo ha reparado una persona no autorizada.

LA FACTURA ES LA GARANTÍA DEL PRODUCTO

PT

INSTRUÇÕES DE USO

MANUAL DE INSTRUÇÕES



Leia este manual com atenção antes de utilizar o aparelho, e guardá-lo para futuras consultas. Para reduzir possíveis riscos de incêndio, descargas elétricas ou danos pessoais, tenha em consideração as seguintes instruções:

INFORMAÇÃO GERAL

- Antes de colocar o aparelho a funcionar, leia com atenção as seguintes instruções. Guarde o manual em um local seguro para que possa consultá-lo a qualquer momento.
- Depois de retirar da embalagem, verifique se o aparelho está em bom estado, e se tiver alguma dúvida, não utilize-o.
- Entre em contacto com o seu distribuidor ou vendedor para a devolução do mesmo.
- Este aparelho vem embalado para proteção contra qualquer estrago ou dano que se possa causar pelo transporte.
- A embalagem esta formada por plásticos e outros materiais que podem ser perigosos, sendo aconselhável manter fora do alcance de crianças. Estes materiais são recicláveis, devendo entregá-los em uma unidade do sistema de reciclagem apropriado, respeitando as leis de proteção do meio ambiente.
- Este aparelho foi concebido somente para USO DOMÉSTICO e não deve ser utilizado com nenhum outro fim, como por exemplo em uma instalação de nível comercial, industrial ou qualquer outra que não seja residencial.
- Não manipule o aparelho com as mãos molhadas e tampouco o mergulhe em água ou qualquer outro líquido.
- Desconectar o aparelho da tomada antes de limpá-lo.
- Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas reduzidas, sensoriais ou mentais, ou falta de experiência e conhecimento, a menos que tenham recebi-

do instruções relativas à utilização do aparelho ou estejam acompanhadas por uma pessoa responsável pela sua utilização e segurança.

- Manter o aparelho fora do alcance de crianças menores de 8 anos.
- As crianças devem ser supervisionadas durante o uso, para assegurar-se de que não brinquem com o aparelho.
- Não continue usando o aparelho se observa que o mesmo não funciona correctamente. Desligue-o imediatamente e procure o fabricante ou um serviço técnico autorizado para que um técnico qualificado possa avaliar os danos e repará-lo se for o caso.
- Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante ou pelo serviço técnico autorizado, através de um técnico qualificado para evitar risco de choque eléctrico.
- Desligue o aparelho e desconecte o cabo de alimentação da tomada antes de substituir qualquer peça ou acessório, ou tocar as partes móveis do aparelho.

INSTRUÇÕES IMPORTANTES SOBRE SEGURANÇA

- Conectar o aparelho unicamente a uma fonte de alimentação de CA. A voltagem indicada na placa de características que esta fixada no aparelho, deve coincidir com a voltagem da fonte de alimentação.
- Desconectar sempre o aparelho da tomada depois de usá-lo, para desmontá-lo ou limpá-lo.
- Montar e utilizar o aparelho sempre em uma superfície firme e estável.
- Nunca coloque o aparelho encima ou perto de fontes de calor, como por exemplo um fogão a gás/eléctrico ou dentro de um forno quente. Mantenha o cabo de alimentação afastado destas fontes de calor ou de objetos cortantes e afiados.
- Nunca manipule o cabo de alimentação com as mãos molhadas.
- O uso de acessórios ou peças não recomendadas pelo fabricante, poderão provocar um incêndio, uma descarga eléctrica ou ainda, lesões graves.
- Este aparelho está fabricado para ser utilizado em interiores. Nunca o utilize ao ar livre ou partes externas da casa.

ESPECIFICAÇÕES

Desligue a placa de indução em caso de qualquer fissura na superfície da placa:

- Não coloque a unidade num lugar que esteja perto de um ambiente quente ou gelado para evitar danos ou um mau funcionamento.
- Para reduzir o risco de danificação, a ficha deve encaixar numa tomada elétrica individual. A corrente elétrica nominal não é inferior a 15A.
- Coloque a unidade sobre uma superfície plana, a distância entre esta e as laterais circundantes não deve ser inferior a 10 cm.
- Não mergulhe o equipamento nem o cabo elétrico em água líquida, nem permita que nenhum outro líquido entre em contacto com nenhuma das peças elétricas internas/externas. O cabo de alimentação deve estar desencaixado antes da limpeza.
- Não cubra a superfície com nada durante a cozedura, o que poderia criar perigo.
- Se não funcionar após inspecionar todas as possibilidades, entre em contacto com o ponto de venda.
- Certifique-se que utiliza o cabo de alimentação recomendado pelo fabricante do equipamento no caso de estar danificado.
- Tenha o cuidado de não aquecer nenhum metal de forma direta ou indireta.
- Não coloque nenhum metal na placa ou perto dela.
- Não cozinhe com uma panela vazia, uma vez que pode causar mau funcionamento ou perigo.
- Mantenha uma higiene correta do equipamento. Limpe sempre a unidade depois de cada uso para evitar que entre sujidade em qualquer lado.
- Não toque na placa enquanto a unidade está a funcionar, é importante para evitar queimaduras.
- Não permita que as crianças tenham acesso à utilização do equipamento e o possam utilizar sozinhas. Evite queimaduras ou perigos.
- Se utiliza pacemaker, por favor consulte com um médico se o funcionamento da unidade pode causar algum efeito.
- Não utiliza a unidade perto de um fogão a gás ou qualquer outro foco de calor.
- Por favor não coloque nenhum tipo de papel, tecido ou outros artigos debaixo do tacho para aquecer.
- Nunca cubra a unidade quando está quente nem enquanto está ligada.
- Evite que a placa seja golpeada. Caso se parta, desligue a unidade e desligue-a de imediato. De seguida, contacte o ponto de venda.
- Não toque no equipamento com nenhum instrumento afiado.
- Não coloque nenhum metal na unidade enquanto está em funcionamento ou ligada.

INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO

1. Coloque os utensílios de cozinha adequados no centro da superfície da placa.
2. Insira a ficha na tomada de CA 220/240V - 50Hz, pressione ON/OFF para ligar, depois pressione a tecla de funcionamento que deseje. Por defeito acende-se automaticamente a função "FRY". Pode selecionar qualquer uma das funções disponíveis, configurar e ajustar.
3. Para apagar, pressione ON/OFF outra vez e desligue a ficha do equipamento.

2.1 Modo de cozedura:

FUNÇÕES MANUAIS DE CONTROLO

Função de Estufar (HOT POT):

- Pressione a tecla de Função até que o indicador HOT POT permaneça ligado, o ecrã mostrará 2.000, isto é, a potência predefinida de 2000W. Pode ajustar pressionando a tecla [+] o [-] para estabelecer o nível de potência desejado.
- Existem 8 níveis de potência no total: 200-500-800-1.100-1.300-1.500-1.800-2.000W
- Para cancelar este modo, pressione a tecla [ON/OFF] do modo Função para impedir a operação.
- Tempo: temporizador de 4 horas

Função Fritar (FRY):

- Pressione a tecla de função até o indicador de FRY permanecer ligado, o ecrã mostrará 240, que indica que a temperatura predefinida são 240°C. Pode ser ajustado pressionando a tecla [+] ou [-] para estabelecer o nível de temperatura desejado.
- Existem 8 níveis de temperatura no total: 80-100-130-160-180-200-220-240°C
- Para cancelar este modo, pressione a tecla [ON/OFF] do modo Função para impedir a operação.
- Tempo: temporizador de 4 horas.

FUNÇÕES DE CONTROLO AUTOMÁTICO***Função Ferver (WATER):***

- Pressione a tecla de Função até que o indicador WATER permaneça ligado, o ecrã mostrará 2.000, isto é, a potência predefinida de 2000W. Pode ajustar pressionando a tecla [+] o [-] para estabelecer o nível de potência desejado.
- Para cancelar este modo, pressione a tecla [ON/OFF] do modo Função para impedir a operação.
- Hora: 23:59 horas predefinidas.

Função Vapor (STEAM):

- Pressione a tecla de Função até que o indicador STEAM permaneça ligado, o ecrã mostrará 1.500, isto é, a potência predefinida de 1500W. Pode ajustar pressionando a tecla [+] o [-] para estabelecer o nível de potência desejado.
- Para cancelar este modo, pressione a tecla [ON/OFF] do modo Função para impedir a operação.
- Hora: 23:59 horas predefinidas

Função Lume Brando (LOW FIRE):

- Pressione a tecla de Função até que o indicador LOW FIRE permaneça ligado, o ecrã mostrará 800, isto é, a potência predefinida de 800W. Pode ajustar pressionando a tecla [+] o [-] para estabelecer o nível de potência desejado.
- Para cancelar este modo, pressione a tecla [ON/OFF] do modo Função para impedir a operação.
- Hora: 23:59 horas predefinidas.

2.2 HORA OU PRESET FUNCTION (4 horas de tempo - 23:59 preset):

- O utilizador pode configurar o tempo de cozedura quando se selecionam os modos de cozedura. Pressione a tecla [Timer] ou [Preset] até que se acenda o indicador de [Time] ou [Preset].
- O ecrã mostrará o tempo predefinido [0], o utilizador pode pressionar a tecla [+] ou [-] para configurar o tempo desejado.
- Mantenha-o pressionado durante 3 segundos para aceder ao ajuste rápido, o tempo pode-se ajustar de 0 minutos a 4 horas / 23:59 horas.
- Depois da configuração, o utilizador pode pressionar a tecla de cozedura uma vez para confirmar ou esperar que se desligue o ecrã.
- Para cancelar este modo, pressione a tecla de cozedura ou a tecla [Timer] ou a tecla [ON/OFF] para parar a operação.

2.3 Função de bloqueio (LOCK):

- Pressione a tecla [Bloquear] e mantenha pressionada durante 3 segundos. O ecrã mostrará [Loc] para indicar que o dispositivo está bloqueado.
- Para cancelar este modo, pressione a tecla [Bloquear] e mantenha-a pressionada durante 3 segundos ou a tecla [ON/OFF] para parar a operação.

SELEÇÃO DE UTENSÍLIOS DE COZINHA

1. MATERIAL NECESSÁRIO:

- Aço, ferro fundido, ferro esmaltado, aço inoxidável, recipientes/panelas de fundo plano com um diâmetro de 12 a 26 cm.
- Sugere-se utilizar as panelas necessárias, não tente utilizar outro tipo de panela (especialmente panelas de pressão). Se não der o uso apropriado, nem a empresa vendedora nem a empresa de importação se vão responsabilizar pelos prejuízos.

2. POR FAVOR CUMPRA AS RECOMENDAÇÕES SEGUINTE RELATIVAS A EQUIPAMENTO NÃO INCLUÍDO.

- O tacho/panela deve ser adequado para a placa de indução.
- Antes de utilizar um tacho/panela, certifique-se que tudo cumpre as devidas instruções de segurança-precaução.
- Se vai comprar um tacho/panela adequado para a placa de indução, é recomendável que seja plana e venha com uma tampa ventilada para a saída de vapor.

VENTILADOR

Na base da placa existe um ventilador com o objetivo de manter a temperatura estável no interior da placa de indução. Cada vez que se ligue a placa e se ajusta a potência ou a temperatura, o ventilador também se colocará em funcionamento. Quando se desliga a placa, o ventilador vai permanecer em funcionamento e desligar-se-á automaticamente após 3 minutos. Na base da placa NUNCA deverá colocar panos de cozinha, guardanapos ou outros objetos que possam obstruir os orifícios do ventilador, uma vez que impediria a ventilação adequada e provocaria o sobreaquecimento dos circuitos, acionando as proteções de segurança.

Nota: Lembre-se que o ventilador permanecerá em funcionamento durante 3 minutos depois de desligar a placa. Isto é normal e não indica um mau funcionamento.

MANUTENÇÃO E CUIDADOS DIÁRIOS

1. Retire a ficha de alimentação antes de limpar a unidade. Não limpe até a superfície arrefecer.
2. Como limpar a placa de vidro, painel e carcaça.
 - Com um pano suave para manchas pequenas.
 - Para a gordura, sujidade, utilizar um pano limpo e húmido com detergente neutro.
3. Enquanto o ventilador do radiador funciona, o pó e a sujidade permanecerão na ventilação, limpe com um pincel ou cotonete de algodão com frequência.
4. Lembre-se de não lavar a unidade diretamente com água para evitar danos.
5. Para proteger a placa de indução, assegure-se que esta está bem ligada à tomada antes de utilizar.
6. Não retire o cabo de alimentação diretamente durante o funcionamento. Para prolongar a vida útil do equipamento, pressione primeiro o botão [ON/OFF], depois retire o cabo de alimentação.
7. Retire o cabo de alimentação e guarde-o quando não o utilizar durante um período prolongado.

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS E TRATAMENTO

CASOS	PONTOS DE VERIFICAÇÃO	SOLUÇÕES
Depois de ligar à alimentação e pressionar a tecla POWER, o dispositivo não responde.	Circula eletricidade?	Use após ligar à eletricidade.
	A ficha está ligada corretamente?	Verifique as causas com cuidado.
	O fusível está queimado?	Se o problema não tiver solução, entre em contacto com o centro de venda.
A placa de indução faz um som "bip" ao usar.	Utilizou utensílios de cozinha incompatíveis ou sem utensílios?	Troque os utensílios de cozinha compatíveis para a placa de indução.
	O utensílio de cozinha não está no centro da zona de aquecimento?	Volte a colocar os utensílios de cozinha no centro da zona de aquecimento definida.
	Os utensílios de cozinha são maiores que 12 cm?	Troque os utensílios de cozinha compatíveis para a placa de indução.
Sem funcionamento durante a utilização de aquecimento	Os utensílios de cozinha estão vazios ou a temperatura demasiado elevada?	Verifique se o equipamento está a ser mal utilizado.
	A entrada/saída de ar da ventilação está obstruída ou acumulou-se sujidade?	Retire as coisas que obstruem a ventilação de entrada/saída de ar. Opere o equipamento de novo depois de o limpar.
	A placa funciona mais de 2 horas sem nenhuma instrução externa?	Desligue os modos de cozedura ou use a função do temporizador.
Se for produzido o erro com o código E0	Utensílios de cozinha incompatíveis.	Quando são mostrados os sinais de erro de E0, E3, E5, verifique se o utensílio de cozinha não é adequado ou volte a ligar o equipamento depois de arrefecer naturalmente. Ao mostrar E1, E2, E4, E6, entre em contacto com o centro de venda para verificar e reparar.
Se for produzido o erro com o código E1	Tensão baixa	
Se for produzido o erro com o código E2	Voltagem elevada	
Se for produzido o erro com o código E3	Sobreaquecimento da placa superior.	
Se for produzido o erro com o código E4	Circuito aberto do sensor da placa.	
Se for produzido o erro com o código E5	Sobreaquecimento de IGBT.	
Se for produzido o erro com o código E6	Curto circuito do sensor da placa.	

**ELIMINAÇÃO**

Este símbolo no produto ou nas instruções significa que o seu equipamento eléctrico e electrónico deve ser eliminado uma vez terminada a sua vida útil num contentor especializado; não deite o aparelho para um contentor normal destinado a resíduos domésticos. Na EU existem sistemas especiais de recolha de resíduos para a sua posterior reciclagem. Para mais informações, entre em contacto com a autoridade local ou com o estabelecimento onde adquiriu o produto.

GARANTIA

O período de garantia é de 24 meses a contar da data de compra e cobre todos os defeitos de fabrico, no que se refere ao material e à qualidade. Esta garantia aplica-se apenas se tiverem sido seguidas as instruções de utilização, sendo anulada em caso de o aparelho ter sido forçado ou se este tiver sido utilizado de forma indevida e inadequada, ou se tiver sido reparado por uma pessoa não autorizada.

A FATURA É A GARANTIA DO PRODUTO

EN

INSTRUCTION MANUAL

SECURITY INSTRUCTIONS



Read this manual carefully before using the device and save it for future reference. To reduce possible risk of fire, electric shock or personal injury, keep in mind the following instructions:

GENERAL INFORMATION

- Before operating this appliance, read the following instructions. Keep the manual in a safe place so you can consult it at any time.
- After removing the packaging, check that the appliance is in good condition, and if you have any questions, do not turn it on.
- Contact your distributor or seller for the return of the appliance.
- This device is packed for protection against any damage or damage that may be caused by transportation.
- The packaging is made up of plastics and other materials that can be dangerous. Keep out of reach of children. These materials are recyclable and must be delivered in a unit of the appropriate recycling, respecting the environmental laws.
- This appliance has been designed for DOMESTIC USE only and must not be used with any other appliance, such as for example in a commercial, industrial or any other non-residential installation.
- Do not handle the appliance with wet hands and do not immerse it in water or any other liquid.
- Unplug the appliance from the mains before cleaning it.
- This device is not intended to be used by people (including children) with reduced physical capacities, sensory or mental, or lack of experience and knowledge, unless they have received instructions regarding use of the device or are accompanied by a responsible person
- Keep the device out of the reach of children under 8 years.
- Children should be supervised during use, to make sure they do not play with the appliance.
- Do not continue using the appliance if you notice that it is not wor-

king properly. Turn it off immediately and look for the manufacturer or an authorized technical service so that a qualified technician can evaluate the damage and repair it if necessary.

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or by a qualified technician to avoid the risk of electric shock.
- Turn off the appliance and disconnect the power cord from the power outlet before replacing any part or accessory, or before touching the moving parts of the device.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- Connect the device only to an AC power source. The voltage indicated on the rating plate that is on the device, must match the voltage of the power supply.
- Always disconnect the appliance from the socket after use, to disassemble or clean it.
- Always mount and use the appliance on a stable and secure surface.
- Never place the appliance on or near heat sources, such as a gas / electric stove or inside a hot oven. Keep the power cord away from these sources of heat or sharp objects.
- Never handle the power cord with wet hands.
- The use of accessories or parts not recommended by the manufacturer may cause a fire, an electric shock or serious injuries.
- This device is manufactured to be used indoors. Never use it outdoors or in outside parts of the house.

SPECIFIC CHARACTERISTICS

Turn off the induction cooker in case of any crack in the surface of the plate:

- Do not place the unit in a location near an icy or hot environment to avoid damage or malfunction.
- To reduce the risk and damage, the plug should fit into an individual power outlet. The rated electric current is not less than 15A.
- Place the unit on a flat surface, the distance between it and the surrounding sides should not be less than 10cm.
- Do not immerse the appliance and the electric cable in liquid water, or allow any other liquid in contact with any of the internal / external electrical parts. The power cord must be unplugged before cleaning.
- Do not cover the surface with anything during cooking, otherwise it could cause danger.
- If it does not work after inspecting all the possibilities, contact the point of sale.
- Be sure to use the power cable recommended by the manufacturer of the device if it is damaged.
- Be careful not to heat any metal directly or indirectly.
- Do not place any metal on or near the plate.
- Do not cook with an empty pot, it may cause a malfunction or danger.
- Maintain proper hygiene with the appliance. Always clean the unit after each use, to prevent dirt from entering on either side.
- Do not touch the plate while the unit is working, important to avoid burns.
- Do not allow children to have access to the use of the device and use it alone. Avoid burns or dangers.
- Consult a doctor if you have a cardiac pacemaker, please, if the operation of the unit can cause any effect.
- Do not use the unit near a gas stove or any other heat source.
- Please do not put any type of paper, cloth or other items, under the bottom of the pan to heat up.
- Never cover the unit when it is hot or while it is plugged in.
- Try to avoid that the plate is hit, in case it breaks, turn off the unit and disconnect it immediately, then contact the point of sale.
- Do not touch the device with any sharp instrument.
- Do not put any metal in the unit while it is in operation or plugged in.

OPERATING INSTRUCTIONS

1. Place the appropriate cooking utensils in the center of the plate surface.
2. Insert the plug into the AC 220 / 240V - 50Hz socket, press ON / OFF to turn it on, then press the desired operation key. By default the "FRY" function is switched on automatically. But you can select any of the available functions, configure them and adjust them.
3. To turn off, press ON / OFF again and then unplug the appliance.

2.1 Cooking mode:

MANUAL CONTROL FUNCTIONS

Hot pot function:

- Press the Function key until the HOT POT indicator stays on, the display will show 2,000 representing the default power is 2,000W. It can be adjusted by pressing the [+] or [-] key to set the desired power level.
- There are 8 power levels in total: 200-500-800-1,100-1,300-1,500-1,800-2,000W
- To cancel this mode, press the [ON / OFF] key of the Function mode to stop the operation.
- Time: 4 hours timer.

Fry function:

- Press the function key until the FRY indicator remains lit, the display will show 240 indicating that the default temperature is 240°C. It can be adjusted by pressing the [+] or [-] key to set the desired tempera-

ture level.

- There are 8 temperature levels in total: 80-100-130-160-180-200-220-240°C
- To cancel this mode, press the [ON / OFF] key of the Function mode to stop the operation.
- Time: 4 hours timer.

AUTOMATIC CONTROL FUNCTIONS

Water function:

- Press the Function key until the WATER indicator stays lit, the display will show 2,000 which represents the default power is 2,000W. It can not be adjusted by pressing the [+] or [-] key to set the desired power level.
- To cancel this mode, press the [ON / OFF] key of the Function mode to stop the operation.
- Timer: 24:00 pre-established hours.

Steam function:

- Press the Function key until the STEAM indicator stays on, the display will show 1,500 representing the default power is 1,500W. It can not be adjusted by pressing the [+] or [-] key to set the desired power level.
- To cancel this mode, press the [ON / OFF] key of the Function mode to stop the operation.
- Timer: 24:00 pre-established hours.

Low fire function:

- Press the Function key until the LOW FIRE indicator stays on, the display will show 800 which represents that the default power is 800W. It can not be adjusted by pressing the [+] or [-] key to set the desired power level.
- To cancel this mode, press the [ON / OFF] key of the Function mode to stop the operation.
- Timer: 24:00 pre-established hours.

2.2 TIME OR PRESET FUNCTION (4hours time - 23:59 preset):

- The user can set the cooking time when the cooking modes are selected.
- Press the [Timer] or [Preset] key until the [Time] or [Preset] indicator lights.
- The display will show the default time [0], the user can press the [+] or [-] key to set the desired time.
- Keep it pressed for 3 seconds to access the quick setting, the time can be adjusted from 0 minutes to 4 hours / 23:59 hours.
- After the configuration, the user can press the cooking key once to confirm or wait for the screen to turn off.
- To cancel this mode, press the cooking key or the [Timer] key or the [ON / OFF] key to stop the operation.

2.3 Lock function:

- Press the [Lock] key and press and hold for 3 seconds the display will show [Loc] to indicate that the device is locked.
- To cancel this mode, press the [Lock] key and keep it pressed for 3 seconds or the key [ON / OFF] to stop the operation.

SELECTION OF COOKWARE

1. MATERIAL REQUIRED:

- Steel, cast iron, enameled iron, stainless steel, pots / pans with a flat bottom with a diameter of 12 to 26 cm.
- It is suggested to use the required pots, do not try to use another type of pot in its place (especially pressure sensor vessels). If you do not use it properly, the sales company or the import company will take care of any damage.

2. PLEASE, ACCORDING TO THE REQUIREMENT BELOW IF YOU NEED TO USE THE VESSEL IS NOT EQUIPPED.

- Skillet / pot must be suitable for the induction plate.
- Before trying a pan / pot, make sure everything complies with the proper safety instructions - caution.
- If you must buy a suitable pan / pot for the induction plate, it is recommended that it be flat and that it come with a ventilated lid for the steam outlet.

FAN

At the base of the plate there is a fan whose objective is to maintain a stable temperature inside the induction plate. Each time the plate is turned on and the power or temperature is adjusted, the fan will also start up. When the board is turned off, the fan will remain in operation and will automatically turn off after 3 minutes. At the base of the plate you should NEVER place kitchen cloths, cloths or other objects that could obstruct the holes of the fan, as it would impede proper ventilation and cause overheating of the circuits, so that the safety protections would act.

Note: Remember that the fan will remain in operation for 3 minutes after turning off the plate. This is normal and does not indicate a malfunction.

MAINTENANCE AND DAILY CARE

1. Remove the power plug before cleaning the unit. Do not clean until the surface cools.
2. How to clean the glass plate, panel and housing:
 - With a soft cloth for small spots.
 - For grease, dirt, use a clean, damp cloth with neutral detergent.
3. While the radiator fan works, dust and dirt will remain in the ventilation, clean with a cotton swab or brush regularly.
4. Remember not to wash the unit with water directly to avoid damage.
5. To protect the induction hob, make sure that the appliance is plugged into the power outlet before use.
6. Do not pull the power cord directly during operation. To prolong the life of the appliance, first press the [ON / OFF] button, then remove the power cord.
7. Remove the power cord and store it when you do not use it for a long time.

TROUBLESHOOTING AND TREATMENT

PHENOMENON	CHECK POINTS	REMEDY
After connecting the power and pressing the POWER key, the appliance has no response	Is the electricity in standby?	Use after resuming the electricity
	Is the plug connected firmly?	Check the root causes carefully. If the problem can't be fixed, please contact service center for checking
	Is the fuse broken down?	
Induction Cooker and send out "beep" sound	Incompatible cookware or no cookware is used?	Replace compatible cookware for the induction cooker
	Is the cookware not considerable placed from the center of the heating zone?	Replace the cookware at the center of the defined heating zone
	Is the cookware bigger than 12cm?	Change the diameter of cookware bigger than 12cm
No Operation during the heating being in use	Is the cookware empty or the temperature too high?	Plase check whether the appliance is being misused
	Is the air intake/exhaust vent clogged or dirt has accumulated	Remove the stuff clogging the air intake/exhaust vent. Operate the appliance again after cooling down.
	Is the cooker working over 2 hours without any external instructions?	Rest cooking modes or use timer function
Error codes occur E0	Without cookware of incompatible cookware used	When showing error signal E0, E3, E5, please check whether the cookware is not suitable, or switch on the appliance again after it is cooled down naturally. When showing E1, E2, E4, E6, please contact service center for checking and repairing.
Error codes occur E1	Low voltage	
Error codes occur E2	High voltage	
Error codes occur E3	Top plate Overheat	
Error codes occur E4	Top plate sensor open circuit	
Error codes occur E5	IGBT Overheat	
Error codes occur E6	Top plate sensor short circuit	

**WASTE**

This symbol on the product or in the instructions means that your electrical and electronic equipment must be disposed at the end of its useful life in a specialized container; Do not dispose it in the usual household waste container. In the EU there is special waste collection systems for subsequent recycling. For more information, contact with the local authority or the retailer from whom you purchased the product.

WARRANTY

The warranty period is 24 months from the date of purchase and covers all manufacturer's failures regarding material and quality. This warranty applies only if the instructions for use have been followed, and it is voided if the device has been forced or used improperly, or if it has been repaired by an unauthorized person

THE INVOICE IS THE PRODUCT WARRANTY

FR

MODE D'EMPLOI

CONSIGNES DE SÉCURITÉ



Lisez attentivement ce manuel avant d'utiliser l'appareil et conservez-le pour référence ultérieure. Pour réduire le risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure, gardez les instructions suivantes à l'esprit:

INFORMATIONS GÉNÉRALES

- Avant de mettre l'appareil en service, lisez attentivement les instructions suivantes. Conservez le manuel dans un endroit sûr pour pouvoir le consulter à tout moment.
- Après avoir enlevé l'emballage, vérifiez que l'appareil est en bon état, et si vous avez des doutes, ne l'allumez pas.
- Contactez votre distributeur ou vendeur pour échanger ou restituer l'appareil.
- Cet appareil est emballé pour la protection contre tout dommage lors du transport.
- L'emballage est formé de matières plastiques et d'autres matériaux pouvant être dangereux. Il est conseillé de les garder hors de portée des enfants. Ces matériaux sont recyclables et doivent être livrés dans une unité de recyclage appropriée, en respectant les lois de protection de l'environnement.
- Cet appareil a été conçu pour un USAGE DOMESTIQUE seulement et ne doit pas être utilisé à d'autres fins, telles qu'une installation commerciale, industrielle ou toute autre installation non résidentielle.
- Ne manipulez pas l'appareil avec les mains mouillées et ne le immergez pas dans l'eau ou tout autre liquide.
- Débranchez l'appareil de la prise avant de le nettoyer.
- Notice d'utilisation. Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénouées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une

surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.

- Gardez l'appareil hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
- Les enfants doivent être surveillés lors de l'utilisation pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Ne continuez pas à utiliser l'appareil si vous remarquez qu'il ne fonctionne pas correctement. Éteignez-le immédiatement et recherchez le fabricant ou un service technique agréé afin qu'un technicien qualifié puisse évaluer les dommages et le réparer si nécessaire.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant ou le service technique agréé par un technicien qualifié afin d'éviter tout risque d'électrocution.
- Éteignez l'appareil et débranchez le cordon d'alimentation de la prise avant de remplacer une pièce ou un accessoire, ou avant de toucher les pièces mobiles de l'appareil.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

- Connectez l'appareil uniquement à une source d'alimentation de courant alternatif (CA). La tension d'alimentation doit correspondre à celle indiquée sur la plaque signalétique.
- Débranchez toujours l'appareil de la prise après son utilisation, et avant de le démonter ou le nettoyer.
- Toujours monter et utiliser l'appareil sur une surface ferme et stable.
- Ne placez jamais l'appareil sur ou à proximité de sources de chaleur, telles qu'une cuisinière à gaz / électrique ou dans un four chaud. Gardez le cordon d'alimentation à l'écart de ces sources de chaleur ou d'objets tranchants et coupants.
- Ne manipulez jamais le cordon d'alimentation avec les mains mouillées.
- L'utilisation d'accessoires ou de pièces non recommandés par le fabricant peut provoquer un incendie, une électrocution ou des blessures graves.
- Cet appareil est fabriqué pour être utilisé à l'intérieur. Ne l'utilisez jamais à l'extérieur.

CARACTÉRISTIQUES PARTICULIÈRES

Éteindre la plaque à induction en cas de fissures sur la surface de la plaque:

- Ne pas placer l'appareil dans un endroit proche d'un espace glacé ou chaud pour éviter tout dommage ou dysfonctionnement.
- Pour réduire les risques et les dommages, la prise doit être insérée dans une prise de courant individuelle. Le courant électrique nominal est supérieur ou égal à 15A.
- Placez l'appareil sur une surface plane, la distance entre l'appareil et les côtés environnants doit être au minimum de 10 cm.
- Ne pas immerger l'appareil et le cordon d'alimentation dans de l'eau liquide et éviter que tout type de liquide n'entre en contact avec les parties électriques internes/externes. Le cordon d'alimentation doit être débranché avant le nettoyage.
- Ne recouvrez pas la surface de l'appareil pendant la cuisson, sinon vous risqueriez de vous mettre en danger.
- S'il ne fonctionne toujours pas après avoir vérifié toutes les options, contactez le point de vente.
- Assurez-vous d'utiliser le cordon d'alimentation recommandé par le fabricant de l'appareil en cas d'endommagement.
- Veillez à ne pas chauffer de métal directement ou indirectement.
- Ne placez pas de métal sur ou près de la plaque.
- Ne cuisinez pas avec une casserole vide, cela pourrait causer un dysfonctionnement ou représenter un danger.
- Respecter de bonnes règles d'hygiène avec l'appareil. Nettoyez systématiquement l'appareil après chaque utilisation afin d'empêcher la saleté de pénétrer.
- Ne touchez pas la plaque pendant que l'appareil fonctionne, ce qui est important pour éviter les brûlures.
- Ne permettez pas aux enfants d'avoir accès à l'appareil et de l'utiliser sans surveillance. Éviter les brûlures ou les dangers.
- Si vous portez un stimulateur cardiaque, veuillez consulter un médecin pour vérifier si le fonctionnement de l'appareil peut causer des nuisances.
- N'utilisez pas l'appareil près d'un poêle à gaz ou de toute autre source de chaleur.
- Veuillez ne pas placer de papier, de tissu ou d'autres articles sous le fond de la poêle pour vous réchauffer.
- Ne jamais couvrir l'appareil lorsqu'il est chaud ou branché.
- Essayez d'éviter tout choc mécanique sur la plaque, au cas où elle se brise, éteignez l'appareil et débranchez-le immédiatement, puis contactez le point de vente.
- Ne touchez pas l'appareil à l'aide d'un instrument tranchant.
- Ne placez pas de métal sur l'appareil pendant qu'il est en fonctionnement ou branché.

MANUEL D'UTILISATION

1. Placez les ustensiles de cuisine appropriés sur la surface centrale de la plaque.
2. Insérez la fiche dans la prise 220/240V - 50Hz AC, appuyez sur ON/OFF pour l'allumer, puis appuyez sur la touche de fonctionnement désirée. Par défaut, la fonction "FRY" est activée automatiquement. Mais vous pouvez sélectionner n'importe laquelle des fonctions disponibles, les configurer et les paramétrer.
3. Pour éteindre l'appareil, appuyez de nouveau sur ON/OFF, puis débranchez l'appareil.

2.1 Mode cuisson:

FONCTIONS DE CONTRÔLE MANUELLES

Fonction de pot chaud (HOT POT):

- Appuyez sur la touche de fonction jusqu'à ce que l'indicateur HOT POT reste allumé, l'écran affichera 2 000, ce qui signifie que la puissance par défaut est de 2 000 W. Elle peut être paramétrée en appuyant

sur la touche [+] ou [-] afin de régler le niveau de puissance désiré.

- Il y a 8 niveaux de puissance au total : 200-500-800-1 100-1 300-1 500-1 800-2 000 W
- Pour annuler ce mode, appuyez sur la touche [ON/OFF] du mode Fonction pour arrêter l'opération.
- Durée : minuterie de 4 heures.

Fonction de friture (FRY):

- Appuyez sur la touche de fonction jusqu'à ce que le voyant FRY reste allumé, l'écran affiche 240 indiquant que la température par défaut est de 240 °C. Elle peut être paramétrée en appuyant sur la touche [+] ou [-] pour régler le niveau de température désiré.
- Il y a 8 niveaux de température au total : 80-100-130-160-180-200-220-240 °C
- Pour annuler ce mode, appuyez sur la touche [ON/OFF] du mode Fonction pour arrêter l'opération.
- Durée : minuterie de 4 heures.

FONCTIONS DE CONTRÔLE AUTOMATIQUE

Fonction d'ébullition (WATER):

- Appuyez sur la touche de fonction jusqu'à ce que le voyant WATER reste allumé, l'écran affichera 2 000, ce qui signifie que la puissance par défaut est de 2 000 W. Elle peut être paramétrée en appuyant sur la touche [+] ou [-] afin de régler le niveau de puissance désiré.
- Pour annuler ce mode, appuyez sur la touche [ON/OFF] du mode Fonction pour arrêter l'opération.
- Le temps : 23h59, heure prédéfinie.

Fonction vapeur (STEAM) :

- Appuyez sur la touche de fonction jusqu'à ce que le voyant STEAM reste allumé, l'écran affichera 1 500, ce qui signifie que la puissance par défaut est de 1 500 W. Elle peut être paramétrée en appuyant sur la touche [+] ou [-] afin de régler le niveau de puissance désiré.
- Pour annuler ce mode, appuyez sur la touche [ON/OFF] du mode Fonction pour arrêter l'opération.
- Le temps : 23h59, heure prédéfinie.

Fonction Feux doux (LOW FIRE):

- Appuyez sur la touche de fonction jusqu'à ce que l'indicateur LOW FIRE reste allumé, l'écran affichera 800, ce qui signifie que la puissance par défaut est de 800 W. Elle peut être paramétrée en appuyant sur la touche [+] ou [-] afin de régler le niveau de puissance désiré.
- Pour annuler ce mode, appuyez sur la touche [ON/OFF] du mode Fonction pour arrêter l'opération.
- Le temps : 23h59, heure prédéfinie.

2.2 FONCTION HEURE OU PRESET (4 heures - 23 :59 préréglé):

- L'utilisateur peut régler le temps de cuisson lors de la sélection des modes de cuisson.
- Appuyez sur la touche [Timer] ou[Preset] jusqu'à ce que le voyant[Time] ou[Preset] s'allume.
- L'écran affiche l'heure par défaut [0], l'utilisateur peut appuyer sur la touche [+] ou [-] pour régler l'heure désirée.
- Appuyez et maintenez enfoncé pendant 3 secondes pour accéder au réglage rapide, le temps peut être réglé de 0 minute à 4 heures / 23h59.
- À la fin de la configuration, l'utilisateur peut appuyer une fois sur la touche de cuisson pour confirmer ou attendre que l'écran s'éteigne.
- Pour annuler ce mode, appuyez sur la touche de cuisson ou la touche [Timer] ou la touche [ON/OFF] pour arrêter l'opération.

2.3 FONCTION DE VERROUILLAGE (LOCK):

- Appuyez sur la touche [Lock] et maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes, l'écran affiche [Loc] pour

indiquer que l'appareil est verrouillé.

- Pour annuler ce mode, appuyez et maintenez la touche [Lock] pendant 3 secondes ou la touche [ON/OFF] pour arrêter l'opération.

SÉLECTION D'USTENSILES DE CUISINE

1. MATÉRIEL NÉCESSAIRE:

- Acier, fonte, acier émaillé, acier inoxydable, récipients/marmites à fond plat d'un diamètre de 12 à 26 cm.
- Il est recommandé d'utiliser les marmites adaptées, n'essayez pas d'utiliser un autre type de marmite (en particulier des récipients avec capteurs de pression). En cas d'usage non adéquat, ni la société de vente ni la société importatrice ne seront responsables des dommages occasionnés.

2. S'IL VOUS PLAÎT, CONFORMÉMENT AUX EXIGENCES CI-DESSOUS, SACHEZ QUE L'APPAREIL N'EST PAS ADAPTÉ POUR ÊTRE UTILISÉ SUR UN BATEAU.

- La poêle à frire/marmite doit être compatible avec la plaque à induction.
- Avant de tester une poêle/marmite, assurez-vous que les consignes de sécurité sont respectées - Soyez vigilant.
- Si vous devez acheter une poêle à frire/marmite compatible avec la plaque à induction, il est recommandé qu'elle soit plate et qu'elle soit munie d'un couvercle ventilé pour évacuer la vapeur.

VENTILATEUR

Sur le fond de la plaque se trouve un ventilateur servant à maintenir une température stable à l'intérieur de la plaque d'induction. Chaque fois que la plaque est allumée et que la puissance ou la température est paramétrée, le ventilateur démarre systématiquement. Lorsque la plaque est éteinte, le ventilateur reste en fonctionnement et s'éteint automatiquement au bout de 3 minutes. NE JAMAIS placer des torchons, des lingettes ou tout autre objet sur la base de la plaque qui pourraient obstruer les trous du ventilateur, empêchant ainsi une ventilation adéquate et provoquant une surchauffe des circuits, ce qui mettrait en marche les fonctions d'arrêt de sécurité.

Remarque : N'oubliez pas que le ventilateur restera en fonctionnement pendant 3 minutes après la mise hors tension. Ceci est normal et n'indique pas un dysfonctionnement.

L'ENTRETIEN ET LE NETTOYAGE QUOTIDIEN

1. Retirez la fiche d'alimentation avant de nettoyer l'appareil. Attendez que la surface refroidisse pour procéder au nettoyage.
2. Comment nettoyer la plaque de verre, le cadran d'affichage et le boîtier:
 - Avec un chiffon doux pour les petites tâches.
 - Pour la graisse, la saleté, utilisez un chiffon propre et humide avec un détergent neutre.
3. Lorsque le ventilateur du radiateur fonctionne, la poussière et la saleté s'accumulent dans le ventilateur, nettoyez régulièrement à l'aide d'une brosse ou d'un coton-tige.
4. Veillez à ne pas laver l'appareil directement à l'eau pour éviter tout dommage.
5. Pour protéger la table de cuisson à induction, assurez-vous que l'appareil est correctement branché à la prise de courant avant de l'utiliser.
6. Ne tirez pas directement sur le cordon d'alimentation pendant le fonctionnement. Pour prolonger la durée de vie de l'appareil, appuyez d'abord sur le bouton [ON/OFF], puis retirez le cordon d'alimentation.
7. Retirez le cordon d'alimentation et rangez-le lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une longue période.

ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT ET SOLUTIONS

ANOMALIE	POINTS DE CONTRÔLE SOLUTIONS	REMÈDE
Après avoir mis l'appareil sous tension et appuyé sur la touche POWER, l'appareil ne répond pas.	L'électricité circule-t-elle ?	Utilisez-le après la remise sous tension
	La prise est-elle bien branchée ?	Vérifiez avec prudence la cause de l'anomalie. Si le problème ne peut être résolu, contactez le point de vente.
	Le fusible est fondu ?	
Cuisinière à induction et envoi d'un bip sonore	Avez-vous utilisé un ustensile de cuisine incompatible ou pas d'ustensiles ?	Remplacer les ustensiles de cuisson par des ustensiles compatibles avec la plaque de cuisson à induction.
	L'ustensile de cuisine n'est-il pas au milieu de la zone de chauffe ?	Placez les ustensiles de cuisine au milieu de la zone de chauffe définie.
	La batterie de cuisine est-elle plus grande que 12cm?	Remplacer les ustensiles de cuisson par des ustensiles compatibles avec la plaque de cuisson à induction.
Aucune opération pendant le chauffage en cours d'utilisation	Les ustensiles de cuisine sont-ils vides ou la température est-elle trop élevée ?	Vérifier si l'appareil est utilisé à mauvais escient.
	La ventilation de l'entrée/sortie d'air est-elle obstruée ou la saleté s'est-elle accumulée ?	Enlevez tout ce qui obstrue l'évent d'admission/évacuation d'air. Après le nettoyage, faire fonctionner à nouveau l'appareil.
	La plaque de cuisson fonctionne-t-elle pendant plus de 2 heures sans qu'aucune instruction n'ait été donnée en externe ?	Enlevez les modes de cuisson ou utilisez la fonction de minuterie.
Si le code d'erreur est le E0	Ustensiles de cuisine incompatibles	Lorsque les signaux d'erreur E0, E3, E5 sont affichés, vérifiez si l'ustensile de cuisson n'est pas approprié ou allumez à nouveau l'appareil après l'avoir laissé refroidir seul. Lorsque les codes E1, E2, E4, E6 s'affichent, contactez le point de vente pour toute vérification et réparation.
Si le code d'erreur est le E1	Basse tension	
Si le code d'erreur est le E2	Haute tension	
Si le code d'erreur est le E3	Surchauffe de la plaque supérieure	
Si le code d'erreur est le E4	Capteur à circuit ouvert	
Si le code d'erreur est le E5	Surchauffe de l'IGBT	
Si le code d'erreur est le E6	Court-circuit du capteur de la plaque de cuisson	

**DÉCHET**

Ce symbole sur le produit ou dans les instructions signifie que votre équipement électrique et électronique doit être collecté à la fin de sa vie utile par une filière spécifique et ne doit pas être jeté dans une poubelle classique. Dans l'UE, il existe des systèmes spéciaux de collecte des déchets pour recyclage ultérieur. Pour plus d'informations, contactez votre administration locale ou le vendeur auprès duquel vous avez acheté le produit.

GARANTIE

La période de garantie est de 24 mois à compter de la date d'achat et couvre tous les défauts du fabricant en termes de matériel et de qualité. Cette garantie s'applique uniquement si les instructions d'utilisation ont été suivies, et est annulée si l'appareil a été altéré ou utilisé de manière inappropriée et incorrecte ou s'il a été réparé par une personne non autorisée.

LA FACTURE D'ACHAT EST LA GARANTIE DU PRODUIT